
 

 

Ɉɋ-12-03 ɉɪɨɦɵɲɥɟɧɧɚɹ 

Ɍɍ 2312-001-44066678-2016 

Ʉɨɦɩɨɡɢɰɢɹ ɨɪɝɚɧɨɫɢɥɢɤɚɬɧɚɹ 

 
 

 
Ɉɛɥɚɫɬɶ Ʉɨɦɩɨɡɢɰɢɹ ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɚ ɞɥɹ ɩɪɨɦɵɲɥɟɧɧɨɝɨ ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɹ ɫ ɰɟɥɶɸ ɫɨɡɞɚɧɢɹ  
ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɹ ɡɚɳɢɬɧɨ-ɞɟɤɨɪɚɬɢɜɧɨɝɨ ɩɨɤɪɵɬɢɹ ɞɥɹ ɡɚɳɢɬɵ ɦɟɬɚɥɥɢɱɟɫɤɢɯ, ɠɟɥɟɡɨɛɟɬɨɧɧɵɯ,  

ɛɟɬɨɧɧɵɯ ɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢɣ,  ɡɞɚɧɢɣ,  ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɣ,  ɞɥɹ  ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ  ɜ  ɭɫɥɨɜɢɹɯ  
ɩɪɨɦɵɲɥɟɧɧɨɣ ɚɬɦɨɫɮɟɪɵ 

 
Ɉɩɢɫɚɧɢɟ  
ɦɚɬɟɪɢɚɥɚ ɢ 
ɩɨɤɪɵɬɢɹ ɧɚ ɟɝɨ 
ɨɫɧɨɜɟ 

 
฀ Ɉɞɧɨɤɨɦɩɨɧɟɧɬɧɵɣ  
฀ ȼɵɫɨɤɢɟɚɧɬɢɤɨɪɪɨɡɢɨɧɧɵɟɫɜɨɣɫɬɜɚ  
฀ Ⱥɬɦɨɫɮɟɪɨɫɬɨɣɤɨɫɬɶ  
฀ Ɍɟɪɦɨɫɬɨɣɤɨɫɬɶ 
฀ ȼɵɫɨɤɚɹ ɫɬɨɣɤɨɫɬɶ ɤ ɭɥɶɬɪɚɮɢɨɥɟɬɭ ɢ ɜɵɝɨɪɚɧɢɸ ɰɜɟɬɚ   
฀ Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ ɨɬ ɦɢɧɭɫ 60 ɞɨ ɩɥɸɫ 200 °ɋ  
฀ Эɥɟɤɬɪɨɢɡɨɥɹɰɢɨɧɧɵɟɫɜɨɣɫɬɜɚɩɨɤɪɵɬɢɹ  
฀ ȼɵɫɨɤɚɹ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɱɧɨɫɬɶ ɢ ɩɪɨɫɬɨɬɚ ɜ ɧɚɧɟɫɟɧɢɢ   
฀ Ɋɟɦɨɧɬɨɩɪɢɝɨɞɧɨɫɬɶɩɨɫɥɟɩɪɨɜɟɞɟɧɢɹɦɨɧɬɚɠɚ  
฀ Цɜɟɬ ɩɨ ɤɚɬɚɥɨɝɭ RALCLASSIC, ɚ ɬɚɤ ɠɟ ɩɨ ɞɪɭɝɢɦ ɤɚɬɚɥɨɝɚɦ ɢ 

ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɵɦ ɨɛɪɚɡɰɚɦ  
 
Ɉɫɧɨɜɧɵɟ ฀   ɉɨɤɪɵɬɢɟ – ɦɚɬɨɜɨɟ     

 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ฀   Ɇɚɫɫɨɜɚɹɞɨɥɹɧɟɥɟɬɭɱɢɯɜɟɳɟɫɬɜ – 50-65 %   
 

 ฀  Ɍɨɥɳɢɧɚ ɩɨɤɪɵɬɢɹ (ɩɨ ɫɭɯɨɦɭ ɫɥɨɸ) – 100-200 ɦɤɦ  
 

 ฀  Ɋɚɫɯɨɞ1
 ɧɚ 100 ɦɤɦ (ɩɨ ɫɭɯɨɦɭ ɫɥɨɸ) – 350 ɝ/ɦ2

   
 

 ฀  Ɇɢɧɢɦɚɥɶɧɨɟ ɜɪɟɦɹ ɜɵɞɟɪɠɤɢ ɩɨɤɪɵɬɢɹ ɞɨ ɧɚɧɟɫɟɧɢɹ ɫɥɟɞɭɸɳɟɝɨ ɫɥɨɹ ɩɪɢ 
 

 ɪɚɫɩɵɥɟɧɢɢ, ɧɟɦɟɧɟɟ, ɱɟɦ:     
 

        
 

 Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɩɪɢ  
-20  

0 20  

 ɧɚɧɟɫɟɧɢɢ, °ɋ    
 

       
 

 ȼɪɟɦɹɜɵɞɟɪɠɤɢ, ɦɢɧ.  120  90 60 
 

 
฀ ȼɪɟɦɹ ɜɵɞɟɪɠɤɢ ɩɨɤɪɵɬɢɹ ɧɚ ɨɫɧɨɜɟ ɤɨɦɩɨɡɢɰɢɢ Ɉɋ-12-03 ɉɪɨɦɵɲɥɟɧɧɚɹ ɞɨ 

ɧɚɛɨɪɚ ɨɩɬɢɦɚɥɶɧɵɯ ɫɜɨɣɫɬɜ (ɩɪɢ 20 °ɋ) – 72 ɱɚɫɚ 
 

฀ Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɧɚɧɟɫɟɧɢɹ ɨɬ ɦɢɧɭɫ 30 ɞɨ ɩɥɸɫ 35 °ɋ ฀ ɉɨɤɪɵɬɢɟ ɧɚ ɨɫɧɨɜɟ 
ɤɨɦɩɨɡɢɰɢɢ Ɉɋ-12-03 ɉɪɨɦɵɲɥɟɧɧɚɹ – ɟɫɬɟɫɬɜɟɧɧɨɣ ɫɭɲɤɢ 

(ɨɬɜɟɪɠɞɚɟɬɫɹ ɩɪɢ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɟ ɨɤɪɭɠɚɸɳɟɝɨ ɜɨɡɞɭɯɚ) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1
 Ɋɚɫɯɨɞ ɛɟɡ ɭɱɟɬɚ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢɯ ɩɨɬɟɪɶ, ɡɚɜɢɫɹɳɢɯ ɨɬ ɫɩɨɫɨɛɚ ɧɚɧɟɫɟɧɢɹ, ɫɬɟɩɟɧɢ ɪɚɫɩɵɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɹɟɦɨɝɨ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ, 

ɤɜɚɥɢɮɢɤɚɰɢɢ ɪɚɛɨɱɢɯ, ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɢ. 



 

   

 

 

 

 

Кɪɚɬɤɚɹ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɹ ɩɨ ɧɚɧɟɫɟɧɢɸ ɤɨɦɩɨɡɢɰɢɢ Ɉɋ-12-03 ɉɪɨɦɵɲɥɟɧɧɚɹ 
    

 Ɉɱɢɫɬɤɚ Ɉɱɢɫɬɤɚ ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɢ ɨɬ ɨɤɢɫɥɨɜ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɫɹ ɞɨ ɫɬɟɩɟɧɢ 2 ɩɨ ȽɈɋɌ 9.402-2004 
 ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɢ (ɬɚɛɥɢɰɚ  9)  ɢɥɢɫɬɟɩɟɧɢ  Sa  21/2

 ɩɨ  ИɋɈ  8501-1:2007, ɬ.ɟ.  ɩɪɢɨɫɦɨɬɪɟ 
 ɧɟɜɨɨɪɭɠɟɧɧɵɦ ɝɥɚɡɨɦ ɧɟ ɞɨɥɠɧɚ ɨɛɧɚɪɭɠɢɜɚɬɶɫɹ ɨɤɚɥɢɧɚ, ɪɠɚɜɱɢɧɚ, ɩɪɢɝɚɪ, 

 

 ɨɫɬɚɬɤɢ ɮɨɪɦɨɜɨɱɧɨɣ ɫɦɟɫɢ ɢ ɞɪɭɝɢɟ ɧɟɦɟɬɚɥɥɢɱɟɫɤɢɟ ɫɥɨɢ. 
 

Ɉɛɟɫɩɵɥɢɜɚɧɢɟ 
ɉɨɫɥɟ ɨɱɢɫɬɤɢ ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɶ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɨɛɟɫɩɵɥɢɬɶ ɩɪɨɦɵɲɥɟɧɧɵɦ ɩɵɥɟɫɨɫɨɦ 

 

ɢɥɢ ɫɠɚɬɵɦ ɜɨɡɞɭɯɨɦ ɛɟɡ ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɹ ɦɚɫɥɚ ɢ ɜɥɚɝɢ.  

 
  

Гɪɭɧɬɨɜɨɱɧɵɣ ɫɥɨɣ   Ƚɪɭɧɬɨɜɨɱɧɵɣ ɫɥɨɣ ɧɟ ɬɪɟɛɭɟɬɫɹ. 
Ⱦɨɩɭɫɤɚɟɬɫɹ ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɟ ɝɪɭɧɬɨɜɨɤ ɩɪɢ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɟ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ: 
– ɞɨ 100 °ɋ: Ⱥɪɦɨɤɨɬ®

 01 Ɍɍ 2312-009-23354769-2008;  
– ɞɨ 60 °ɋ: ȽɎ-021 ȽɈɋɌ 25129-82, ȼɅ-023 ȽɈɋɌ 12707-77, ɎɅ-03Ʉ ȽɈɋɌ 9109-81.  

 
ɉɨɞɝɨɬɨɜɤɚ ɉɟɪɟɞ  ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɟɦ  ɤɨɦɩɨɡɢɰɢɹ  ɩɟɪɟɦɟɲɢɜɚɟɬɫɹ  ɜ  ɬɚɪɟ  ɡɚɜɨɞɚ-ɢɡɝɨɬɨɜɢɬɟɥɹ 
ɦɚɬɟɪɢɚɥɚ ɩɧɟɜɦɨ- ɢɥɢ ɷɥɟɤɬɪɨɦɢɤɫɟɪɨɦ ɧɟ ɦɟɧɟɟ 5 ɦɢɧɭɬ ɞɨ ɩɨɥɧɨɝɨ ɢɫɱɟɡɧɨɜɟɧɢɹ ɨɫɚɞɤɚ 

 ɢ ɨɞɧɨɪɨɞɧɨɫɬɢ ɩɨ ɜɫɟɦɭ ɨɛɴɟɦɭ, ɩɨɫɥɟ ɱɟɝɨ ɜɵɞɟɪɠɢɜɚɟɬɫɹ ɜ ɬɟɱɟɧɢɟ ɩɪɢɦɟɪɧɨ 
 10 ɦɢɧɭɬɞɨɢɫɱɟɡɧɨɜɟɧɢɹɩɭɡɵɪɟɣ. 
  

Ɋɚɡɛɚɜɥɟɧɢɟ ɉɪɢ ɩɨɥɨɠɢɬɟɥɶɧɵɯ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɯ ɨɤɪɭɠɚɸɳɟɣ ɫɪɟɞɵ ɪɚɡɛɚɜɥɟɧɢɟ ɤɨɦɩɨɡɢɰɢɢ 
 ɧɟ ɬɪɟɛɭɟɬɫɹ. ɉɪɢ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɫɬɢ ɩɪɢɦɟɧɹɸɬɫɹ ɪɚɫɬɜɨɪɢɬɟɥɢ – ɬɨɥɭɨɥ, ɤɫɢɥɨɥ, 
 ɨɪɬɨ-ɤɫɢɥɨɥ. 
  

Мɟɬɨɞɵ ɢ ɉɪɢ ɩɧɟɜɦɚɬɢɱɟɫɤɨɦ ɪɚɫɩɵɥɟɧɢɢ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɫɨɛɥɸɞɚɬɶ: 
ɩɚɪɚɦɟɬɪɵ – ɪɚɫɫɬɨɹɧɢɟ  ɨɬ  ɫɨɩɥɚ  ɤɪɚɫɤɨɪɚɫɩɵɥɢɬɟɥɹ  ɞɨ  ɨɤɪɚɲɢɜɚɟɦɨɣ  ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɢ  – 
ɧɚɧɟɫɟɧɢɹ 200-400 ɦɦ; 

 – ɞɚɜɥɟɧɢɟɜɨɡɞɭɯɚ – 1,5-2,5 ɤɝɫ/ɫɦ2
. 

 
ɉɪɢ ɛɟɡɜɨɡɞɭɲɧɨɦ ɪɚɫɩɵɥɟɧɢɢ (ȻȼɊ) ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɫɨɛɥɸɞɚɬɶ:  
– ɪɚɫɫɬɨɹɧɢɟ  ɨɬ  ɫɨɩɥɚ  ɤɪɚɫɤɨɪɚɫɩɵɥɢɬɟɥɹ  ɞɨ  ɨɤɪɚɲɢɜɚɟɦɨɣ  ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɢ   
300-500 ɦɦ;   
– ɪɚɛɨɱɟɟ ɞɚɜɥɟɧɢɟ ɦɚɬɟɪɢɚɥɚ 80-150 ɛɚɪ;   
– ɞɢɚɦɟɬɪ  ɫɨɩɥɚ  ɛɟɡɜɨɡɞɭɲɧɨɝɨ  ɪɚɫɩɵɥɢɬɟɥɹ  ɞɸɣɦ  (ɦɦ):  0,013  (0,33);  0,015  
(0,38); 0,017 (0,43);   
– ɭɝɨɥ ɪɚɫɩɵɥɟɧɢɹ ɜɵɛɢɪɚɟɬɫɹ ɜ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ ɮɨɪɦɵ ɨɤɪɚɲɢɜɚɟɦɨɣ 
ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɢ. Ɋɟɤɨɦɟɧɞɭɟɦɵɣ ɭɝɨɥ ɪɚɫɩɵɥɟɧɢɹ 20ɨ

, 30
ɨ
, 40

ɨ
.  

 
ɉɪɢ ɧɚɧɟɫɟɧɢɢ ɜɪɭɱɧɭɸ ɜ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ ɩɥɨɳɚɞɢ ɨɤɪɚɲɢɜɚɟɦɨɣ ɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢɢ ɢ 
ɤɨɧɮɢɝɭɪɚɰɢɢ ɢɫɩɨɥɶɡɭɸɬɫɹ ɜɚɥɢɤɢ (ɛɟɡ ɜɨɪɫɚ, ɩɪɟɞɩɨɱɬɢɬɟɥɶɧɨ ɜɟɥɸɪ) ɢ ɤɢɫɬɢ 
ɢɡ ɧɚɬɭɪɚɥɶɧɵɯ ɜɨɥɨɤɨɧ ɪɚɡɥɢɱɧɵɯ ɪɚɡɦɟɪɨɜ ɢ ɮɨɪɦ. 

 
ɉɪɨɦɵɜɤɚ 

Ɉɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟ ɫɥɟɞɭɟɬ ɩɪɨɦɵɜɚɬɶ ɬɨɥɭɨɥɨɦ, ɤɫɢɥɨɥɨɦ, ɚɰɟɬɨɧɨɦ, Ɋ-4, Ɋ-5, 646. 
 

ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ  

  

 

 

฀ ɍɞɟɥɶɧɵɣɜɟɫ – 1,23-1,34
2ɤɝ/ɥ   

฀ ɍɩɚɤɨɜɤɚ- 25 ɤɝ ɜ ɟɜɪɨɜɟɞɪɟ  
฀ ɋɪɨɤ ɝɨɞɧɨɫɬɢ ɩɪɢ ɯɪɚɧɟɧɢɢ – 1 ɝɨɞ ɫ ɦɨɦɟɧɬɚ ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɢɹ ɩɪɢ ɫɨɛɥɸɞɟɧɢɢ 

ɜɫɟɯ ɭɫɥɨɜɢɣ ɯɪɚɧɟɧɢɹ ȼɨɡɦɨɠɧɨ ɯɪɚɧɟɧɢɟ ɢ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɨɜɤɚ ɩɪɢ 
ɨɬɪɢɰɚɬɟɥɶɧɵɯ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɯ ɞɨ ɦɢɧɭɫ 30 °ɋ 

 
 

Бɨɥɟɟ ɩɨɞɪɨɛɧɚɹ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɹ ɫɨɞɟɪɠɢɬɫɹ ɜ Ɍɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɨɣ ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɢ 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2
 ɉɨɤɚɡɚɬɟɥɶ ɩɥɨɬɧɨɫɬɢ ɡɚɜɢɫɢɬ ɨɬ ɰɜɟɬɚ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɨɝɨ ɦɚɬɟɪɢɚɥɚ. 
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